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1. Számítsd ki! 
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2. Oldd meg az egyenletet! 
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3. Három osztálytársnak összesen 172   db bélyege van. Sebestyénnek 32 vel   több, mint 

Leventének, Simeonnak pedig kétszer annyi, mint Leventének. Mennyi bélyegük van külön-külön? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Párosítsd össze a következő kifejezéseket, mindennek van – e párja? Ha nincs , keretezd be! 
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5. Számítsd ki annak a téglatestnek a feszínét, amelynek térfogata 313,68dm  ! Két ismert éle 3,8dm  

illetve 1,5dm  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Egy vitorláshajó egy szigetről kelet felé indul és 12km t  tesz meg, ekkor dél fele fordul, majd 

ebben az irányban megtesz 5km t  . Milyen messze került a szigettől? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Három természetes szám aránya 4:9 :5  . Ezek közül a legnagyobb 81 .  Mennyivel nagyobb a 

szorzatuk, mint az összegük? 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Szabó úr 3000  € t  tett be a bankba. Egy év múlva ez a pénze 63  € t  kamatozott. Mekkora volt 

az éves kamatláb? 

                                                         

 

 


